                                                                                             « Яблоня»
Цель: Продолжать учить детей отщипывать маленькие кусочки пластилина от куска и скатывать из них шарики диаметром 7-10 мм, надавливать указательным пальцем на пластилиновый шарик, прикрепляя его к основе, располагать шарики на равном расстоянии друг от друга; формировать интерес к работе с пластилином; развивать мелкую моторику.
Материал: Лист картона  с заготовкой (рисунок или аппликация); пластилин красного, желтого, зеленого цвета в брусках, а также пластилин, скатанный в шарики.
Приемы лепки: Отщипывание, скатывание, надавливание.
                                                      Ход занятия		
Воспитатель загадывает загадку.
Стоит чудо-дерево,
На дереве – мячики:
Летом –зеленые,
Осенью –румяные.
Что это?
Дети: Яблоня
Воспитатель: Посмотрите, это яблоня.  Но на яблоне чего-то не хватает, как вы думаешь чего? 
Дети: Яблочек.
Воспитатель: Ну, конечно! Не хватает яблок.  Какие бывают яблоки? 
Дети: Большие и маленькие. 
Воспитатель: Какого цвета они бывают?
Дети: Красного, желтого, зеленого.
Воспитатель:  Давайте подумаем, какой формы бывают яблоки? 
Дети: Круглые.
Воспитатель: Выберите цвет яблок, которые будут расти на дереве, и возьми пластилин такого же цвета. Сделайте яблоки: отщипывая маленькие кусочки пластилина, большим и указательным пальцами правой руки скатать из них шарики. Затем прикрепите шарики к кроне дерева, используя метод надавливания.
У нас получился красивый яблоневый сад.






Муниципальное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида 
 «Сказка»





Конспект непосредственно образовательной деятельности 
первой младшей группы на тему
 «Яблоня»








